
BÀI 2 TRANG 162 SGK SINH 11 

Câu hỏi 

Sinh sản vô tính là gì? 

Giải bài 2 trang 162 sách giáo khoa sinh 11 

Trả lời 

Sinh sản vô tính là hình thức sinh sản không có sự hợp nhất của giao tử đực và giao tử cái. Con 

cái giống nhau và giống (cây) mẹ. 

Xem thêm 

>>> Bài trước: Bài 1 trang 162 SGK Sinh 11 

>>> Bài tiếp theo: Giải bài 3 trang 162 Sinh học 11 

Có thể em chưa biết 

Sinh sản vô tính là hình thức sinh sản mà thế hệ con được sinh ra từ một cơ thể mẹ duy nhất, và 

thừa hưởng các gen chỉ từ cơ thể mẹ đó. Hình thức sinh sản này gần như không liên quan đến số 

bộ nhiễm sắc thể hay sự giảm phân. Thế hệ con sẽ là bản sao di truyền chính xác của cơ thể mẹ, 

ngoại trừ trường hợp đặc biệt là sự tự thụ phấn (automixis).  

Một định nghĩa chính xác hơn là agamogenesis, là dạng sinh sản mà không cần sự hợp nhất của 

giao tử. Sinh sản vô tính là hình thức sinh sản chính của các sinh vật đơn bào chẳng hạn như vi 

khuẩn cổ, vi khuẩn, và sinh vật nguyên sinh. Nhiều loại thực vật và nấm cũng thuộc dạng sinh 

sản vô tính. 
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